

TEXTRON

Генеральный Директор
Жабенко Александр Александрович
+7 (495) 782 2189

Текстрон Рус
ул. Никольская д.10
109012, г. Москва

Председателю и членам Правления
Ассоциации Вертолетной Индустрии

Уважаемые дамы и господа!

Разрешите представить Вам нашу компанию.

Общество с ограниченной ответственностью «Текстрон РУС» является российским представительством международной корпорации Textron Inc. (Текстрон) – американской многоотраслевой промышленной компании с лидирующими позициями в авиации, автомобилестроении, промышленности и финансах, которая была основана в 1923 году Роялом Литтлом.

Штаб-квартира Textron Inc. (т. н. Textron Tower) расположена в г. Провиденс, Род-Айленд, США. С общим доходом 13,4 млрд. долларов в год и около 34 тыс. сотрудников в более чем 25 странах мира, компания, на сегодняшний день, занимает 219-е место в ежегодном рейтинге Fortune 500 самых богатых компаний мира, критерием составления которого служит выручка компании.

На сегодняшний день конгломерату Текстрон принадлежат такие известные бренды:

- *Bell Helicopter* - производитель вертолетов;
- *Cessna* - производитель самолетов — от малых двухместных до бизнес-джетов;
- *Beechcraft* - производитель гражданских и военных самолетов;
- *Lycoming Engines* - производитель авиационных двигателей в основном для малой авиации;
- *E-Z-GO* – производитель вспомогательных автомобилей, машин для гольфа;
- *Klaucke u Greenlee* – производители кабельных наконечников, инструмента для обжима наконечников и резки кабеля.
- *и другие*

С 2007 года концерн Textron был представлен в России своей дочерней компанией ООО «Клауке РУС», основная деятельность которой была направлена на продвижение продукции Gustav Klauke GmbH и техническую поддержку заказчиков на рынках России и стран бывшего СССР. Со временем задачи и деятельность российского представительства расширялись, и на данный момент оно предлагает продукцию и других подразделений концерна Textron, таких как Bell Helicopter и Textron Aviation. В связи с этим в ноябре 2014 года было принято решение об открытии нового офиса – официального представительства компании Textron в Москве и о юридическом переименовании организации в ООО «Текстрон РУС».

Остановимся подробнее на дочерней компании Текстрон Bell Helicopter, вертолеты которой пользуются в России большой популярностью благодаря высоким летно-техническим характеристикам и лучшей послепродажной поддержке Заказчиков.



Штаб-квартира компании располагается в Форт-Уэрте, Техас, США. Производство гражданских вертолетов сосредоточено в канадском городе Мирабель. Компания обслуживает операторов, эксплуатирующих вертолёты Bell, в 120 странах мира.

Компания была основана 10 января 1935 году под наименованием Bell Aircraft Corporation.

Первоначально предприятие занималось разработкой и выпуском самолётов-истребителей. Наиболее известными машинами компании, выпущенными в период Второй мировой войны, стали удачные истребители P-39 Airacobra и P-63 Kingcobra, а также (в конце войны) — первый американский реактивный самолёт P-59 Airacomet.

Одновременно с разработкой самолетов-истребителей, с начала 1940-х годов фирма начинает развивать вертолётную тематику. Начало коммерческого успеха в производстве вертолётов связано с приходом в фирму талантливого конструктора Артура Янга (англ. Arthur M. Young). Под его руководством был создан первый вертолёт компании — модель Bell 30 (первый полёт 29 декабря 1942 года); впоследствии на его основе был разработан исключительно удачный (как в техническом, так и в коммерческом смысле) вертолёт Bell 47.

В 1960 году предприятие Bell Aerospace было приобретено фирмой Textron. Вертолётное подразделение Bell Aerospace (Bell Aircraft Corporation) было переименовано в Bell Helicopter Company. В 1976 году компания стала называться Bell Helicopter Textron, став частью конгломерата Textron.

В России флот вертолетов Bell Helicopter составляет более 60 единиц и представлен различными моделями от Bell 206 до Bell 430. Независимым представителем Bell Helicopter по продажам в России является компания Jet Transfer.

22 мая 2015 года компания Bell Helicopter подписала лицензионное соглашение с Уральским заводом гражданской авиации (УЗГА) из Екатеринбурга. Для сборки в России была выбрана новейшая модификация легкого однодвигательного вертолета Bell-407GXP. Производство Bell-407GXP на уральском заводе в 2015 г. было одобрено Межгосударственным авиационным комитетом (МАК).

В рамках данного лицензионного соглашения на УЗГА в конце декабря 2015 года был собран первый Bell-407GXP, который получил Омский летно-технический колледж гражданской авиации имени А. В. Ляпидевского (ОЛТК ГА; филиал Ульяновского высшего авиационного училища гражданской авиации — УВАУ ГА).

Россия — это важный регион роста для компании Textron, и мы считаем, что стратегия локализации производства обеспечит Bell Helicopter устойчивый успех на российском рынке.

Благодарим за Ваше внимание.

Надеемся на принятие нашей компании в ряды членов Ассоциации Вертолетной Индустрии с целью развития вертолетной индустрии нашей страны!

С уважением,

Генеральный директор
ООО «Текстрон РУС»

Региональный директор
Bell Helicopter в России/СНГ



Beechcraft

Cessna

Hawker

Klaue

TEXTRON AVIATION